

**Звіт про діяльність
Депутата Криворізької міської ради VIII скликання**

Юріса Андрія Володимировича за 2021 рік

**обраного від Дніпропетровської регіональної організації політичної партії
« Опозиційна платформа -За життя»**

Моя діяльність, як депутата міської ради, була спрямована на захист інтересів громади . Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог які передбачені Конституцією України , Законами України « Про статут депутатів місцевих рад » , « Про місцеве самоврядування в Україні » . До представницького органу був обраний вперше . Депутатська позиція у прийнятті рішень була зорієнтована виключно на інтереси мешканців міста .

У 2021 р. брав участь у 19-ти пленарних засіданнях ради з 19 , та на засіданнях постійної комісії 20 з 20 (100%) . Всього радою з моєю участю було ухвалено 1055 рішень .

Є головою постійної комісії з питань підприємництва . За дорученням ради, міського голови або за власною ініціативою, у межах повноважень, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постійна комісія розглядає проекти програм розвитку підприємництва в місті, зміни й доповнення до них, питання захисту прав споживачів, питання, пов'язані з наданням адміністративних послуг, інших питань в межах повноважень.

Основними принципами, якими я керуюсь в діяльності постійної комісії, є законність, гласність, толерантність, колективне обговорення питань та колегіальне ухвалення висновків і рекомендацій.

На засіданнях постійних комісій крім черги денної розглянуто 51 питання зі сфери повноважень комісії та інші актуальні питання, у тому числі регуляторної політики та відстеження результативності проектів рішень. За результатами розгляду проектів рішень було ухвалено відповідні висновки, надано рекомендації та доручення. Для надання більш детальних пояснень на засідання постійної комісії постійно запрошувалися фахівці виконавчих органів міської ради. Засідання завжди проводилися відкрито, змістовно.

Постійною комісією розглянуто питання встановлення розміру ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельного податку та єдиного податку. У цьому контексті їх розмір визначено оптимальними та нижче законодавчо встановлених: при цьому для громадян-пенсіонерів розширено перелік нерухомого майна, на які визначено пільги. До підготовки матеріалів залучено представників ГУ ДПС в Дніпропетровській області та громадськості.

Я приймав участь в роботі консультативно-дорадчих органів, в тому числі в засіданнях міської координаційної ради з питань розвитку підприємництва.

Приймав участь у засіданнях комісії з питань проведення конкурсу з визначення приватного партнерства з метою здійснення державно-приватного партнерства для реалізації проекту « Центр креативної економіки м. Кривого Рогу»

Приймав участь у засіданнях комісії з визначення виконавця відповідального за реалізацію процедур, установлених Положенням про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності та їх частинами при розміщенні тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності на територіях адміністративних районів м. Кривого Рогу.

Приймав участь у засіданнях тимчасової робочої групи з питань поліпшення медичного обслуговування населення міста та розроблення стратегії розвитку закладів охорони здоров'я.

Приймав участь у двох виїзних навчання депутатів міської ради :

- з теми « Ознайомлення з роботою Комунального підприємства «Криворіжтепломережа» та Акціонерного товариства «Криворізька теплоцентраль» з метою впевненості у працездатності та спроможності якісного обслуговування мешканців міста в опалювальний період»

- з теми «Вплив роботи заводу «АрселорМіттал Кривий Ріг» на екологію міста Кривий Ріг »

Брав участь у міських урочистих заходах з нагоди Дня визволення міста від нацистських загарбників , Дня перемоги над нацизмом у другій світовій війні (День перемоги) Днів вшанування учасників АТО на сході України , Конституції України, Державного прапора України , Дня захисту дітей.

23.02.2022

